

# БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

**Закончились гастроли театра  
им. Вл. Маяковского**

Более месяца гастролировал в Риге один из ведущих театров нашей страны — Московский театр имени Вл. Маяковского. За это время десятки тысяч рижан просмотрели спектакли этого театра — «Гамлет», «Клоп», «Дальняя дорога», «Побег из ночи», «Аристократы», «Маленькая студентка», «Украденная жизнь» и другие. Московские артисты побывали в гостях у рабочих и служащих крупнейших промышленных предприятий столицы Латвии, где выступали с концертами.

Позавчера состоялся заключительный спектакль наших гостей. В этот вечер на сцене Академического театра оперы и балета Латвийской ССР был показан «Гамлет».

Тепло и задушевно прощались рижские зрители с московскими артистами. Заместитель министра культуры республики т. Басти вручил гостям Почетную Грамоту Президиума Верховного Совета Латвийской ССР, которой театр имени Вл. Маяковского награжден за выдающиеся успехи в проведении гастролей в Риге.

С приветственной речью к московским артистам обратился начальник Управления по делам искусств т. Рокпелнис.

В своем ответном слове народный артист РСФСР Е. Самойлов взволнованно поблагодарил рижан за их внимание и подчеркнул, что гастроли театра имени Вл. Маяковского в Риге явились ярким свидетельством братской дружбы русского и латышского народов.

Представители театральной общности республики во главе с народным артистом СССР Э. Смильгисом тепло попрощались с москвичами и преподнесли им букеты цветов.

Долго в этот вечер не смолкали аплодисменты в зрительном зале. Рижане говорили московским артистам большое спасибо за спектакли, за их замечательное сценическое мастерство, за большую радость, доставленную их творчеством.